
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:59 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat   Krajcsik Ramon 

Szombatiskola    Márk evangéliuma                                                                    
 A tanítványok kiképzése: I.rész 

  
11:00 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Kormosné Dr.Döbrei Zsuzsanna   
Óravezető  Takácsné Darabos Judit 
Kezdő ének  „Égi áldás szent esője…”                              165:1-4 

 Ima   Takácsné Darabos Judit 
Szolgálat  Kínai kórus 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Tóth Bendegúz            5Móz 26:2,5/a,10                                  
Szolgálat                         Király Tünde - vers 

    Nagy Péter - énekszóló 
 Gyermektörténet Tóth Szilárd 

Igeszolgálat  Tóth Szilárd    
 Szenteltessék meg a Te neved!        Mt 6:9 

 Ima   Tóth Szilárd 
Ének                           „Az Úrban nincsen észak s dél…”                 308:1-4 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  CHELCEA DORIN   
     DÁVIDOT MEGHÍVJÁK A TRÓNRA 
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           MÁRK EVANGÉLIUMA  
                 A TANÍTVÁNYOK KÉPZÉSE: II.RÉSZ 

 
11:00 ISTENTISZTELET          TYENTÉS LÁSZLÓ 
                TE PEDIG KINEK MONDASZ ENGEM?  

(MT 16:13-16) 
 
 

                                                                                                                                                                                     
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Sztrojiny Csaba és felesége, Sztrojiny Róbert és családja, 
Takács Barbara és családja, Takács Dóra, Takács Renáta, Takácsné Darabos Judit, 
Tarjáni Anikó, Tarnai Attila és felesége 
 

Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
 

Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! 
Imádkozzunk Papp János testvérért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az 
imát Adélkáért!  
 

A Területről: Lovasberény – Hites Gábor lelkész 

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Kokovay Sándorné, Ilike a múlt 
héten, 83 éves korában elaludt az Úrban. Temetése 2024. augusztus 30-án, pénte-
ken fél 11-kor az Újköztemetőben (Budapest, X. Kozma u. 8-10., 9. ravatalozó) 
lesz. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családjának!   

Szeretnénk tájékoztatni az óvodás szombatiskolai csoportba járó gyerekek szüleit, 
hogy augusztus végéig az óvodás csoportban csak 11 órától tartunk foglalkozást. 

 2024. szeptember 14-én 14 órától 15.30-ig az emeleti teremben időutazó család-
látogatásra hívja Hadházi-Borsos Réka a résztvevőket Ruth és Naomi életébe. (Meg 
akartak felelni? Kinek? Miért? Hogyan élték meg a szerepváltozásaikat? Mi az, amit 
évezredekkel ezelőtti történetből a napjainkban élő nő átörökíthet? Női szerepek a 
Bibliától napjainkig, nemcsak női szemmel… Kendőzetlen igazságok, vagy fátylat 
rá? Kortól függetlenül, minden nőbe legalább egyszer belehasít a kétely: Elég jó 
vagyok női szerepeimben?) Szeretettel várjuk elsősorban azokat családos nőket és 
férfiakat, akik érdeklődnek a téma iránt. Kérjük a pontos megjelenést, valamint a 
program végéig való részvételt. A témára és a feldolgozásra való tekintettel, kiskorú 
gyereket erre az alkalomra kérjük ne hozzatok. 

 
Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

 
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                A MEGSZENTELT NÉV                                                                          
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

 

„’Mi Atyánk, ki vagy a mennyekben. Szenteltessék meg a te neved!’ (Mt 6:9)  
Isten nevének megszentelése megköveteli, hogy a legfőbb lényhez intézett 
szavakat tiszteletteljesen ejtsük ki. ’Szent és rettenetes az Ő neve’ (Zsolt 111:9). 
Soha, semmilyen körülmény között ne ejtsük ki könnyelműen az istenség címeit 
és megnevezéseit. Amikor imádkozunk, a magasságos Isten fogadótermébe 
lépünk, szent félelemmel és tisztelettel kell hát eléje járulnunk. Az Úr 
jelenlétében az angyalok befedik arcukat. A kerubok és a tündöklő, szent 
szeráfok mély hódolattal közelítik meg trónját. Mennyivel inkább kell tehát 
nekünk – halandó, bűnös lényeknek – tiszteletteljesen járulnunk Urunk és 
Alkotónk elé!  
Az Úr nevének megszentelése azonban ennél sokkal többet jelent. Mi is, akár 
Jézus kortársai, külsőleg a legmélyebb tiszteletet tanúsíthatjuk Isten iránt, közben 
mégis minduntalan megszentségteleníthetjük nevét. Az Úr neve ’irgalmas és 
kegyelmes Isten, késedelmes a haragra, nagy irgalmasságú és igazságú… aki 
megbocsát hamisságot, vétket és bűnt’ (2Móz 34:5–6). Krisztus egyházáról írva 
van: ’Így hívják majd őt: az Úr a mi igazságunk’ (Jer 33:16). Ezt a nevet kapja 
meg Krisztus minden követője. Ez a név Isten gyermekeinek öröksége, hiszen a 
családtagok az apa neve után kapják a nevüket. Jeremiás próféta Izráel súlyos 
nyomorgattatásának és megpróbáltatásának idején így esedezett: ’Mi a te 
nevedről neveztetünk, ne hagyj el minket!’ (Jer 14:9) {AG 94.3}    
Ezt a nevet szentnek tartják a mennyei angyalok és az el nem bukott világok 
lakói. Amikor így imádkozunk: „Szenteltessék meg a te neved”, akkor azt kérjük, 
hogy a mi világunkban, bennünk szenteltessék meg. Isten a gyermekének ismer 
el minket az emberek és angyalok előtt. Esedezz hát, hogy ne hozz szégyent arra 
a szent, szép névre, amelyről neveztetsz (Jak 2:7). Isten az Ő képviselőjeként 
küld bennünket a világba. Minden cselekedetünkkel Isten nevét kell hirdetnünk. 
Ez a kérésünk, az Atya nevének megszentelése arra szólít, hogy az Ő jellemével 
rendelkezzünk. Csakis akkor tudjuk megszentelni Isten nevét, ha életünkkel és 
jellemünkkel pontosan Isten életét és jellemét képviseljük. Ezt csakis Krisztus 
kegyelmének és igazságosságának, isteni jellemének elfogadása által érhetjük el.” 
                          
        (Ellen G. White: Isten csodálatos kegyelme – Megszentelt név c. fejezetből) 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. AUGUSZTUS 17. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„…Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, 

szenteltessék meg a te neved.” 
 

Mt.6:9 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

